

2021年7月27日

「OC・LEP ガイドライン 2020 年度版」の読者各位

内容に誤記がありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

公益社団法人 日本産科婦人科学会
一般社団法人 日本女性医学学会

CQ701 服用禁忌の説明は？ P.103 表1 OC 服用の慎重投与と禁忌

1. 血栓症－禁忌

誤	正
血栓性素因 深部静脈血栓症，血栓症静脈炎，肺塞栓症， 脳血管障害，冠動脈疾患の罹患またはその 既往歴，あるいは抗凝固療法中	血栓性素因 深部静脈血栓症，血栓性静脈炎，肺塞栓症， 脳血管障害，冠動脈疾患の罹患またはその 既往歴，あるいは抗凝固療法中

2. その他－禁忌

誤	正
過敏性素因 妊娠中に黄疸，持続性搔痒症または妊娠へ ルペスの既往歴	過敏性素因 妊娠中に黄疸，持続性瘙痒症または妊娠へ ルペスの既往歴

3. 注釈*11

誤	正
肝細胞癌， <u>幹</u> 細胞腺腫など	肝細胞癌， <u>肝</u> 細胞腺腫など

注) 電子版をダウンロード済みの場合は、再ダウンロードいただくと上記の訂正が反映されます。なお、すでに電子版をダウンロードし、本文中にしおりやハイライトなどをご利用いただいている場合、再ダウンロードしたデータにはしおりやハイライトなどは反映されませんのでご注意ください。